

Wojewódzki Szpital Podkarpacki  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57  
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA  
Tel./fax. 13-43-78-227 , 13-43-78-497  
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

Krosno, 4 sierpnia 2016 r.

*Do wszystkich uczestników postępowania  
[www.krosno.med.pl](http://www.krosno.med.pl)*

**Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień nr 2 na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na cesję zobowiązań wymagalnych EZ/215/64/2016**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:

- 1) W związku z odpowiedzią na pytanie nr 7, proszę o potwierdzenie, że płatność pierwszej raty kapitałowej nastąpi w dniu 28 lutego 2017 r.

**Odpowiedź: Tak- 28.02.2017r.**

- 2) Proszę o potwierdzenie, że płatność pierwszej raty odsetkowej nastąpi w ostatnim dniu miesiąca następującego po miesiącu, w którym nastąpiło uruchomienie środków. Przy założeniu, że spłata zobowiązań Zamawiającego przez Wykonawcę nastąpi w dniu 30 sierpnia 2016 r. to płatność pierwszej raty odsetkowej nastąpi w dniu 30 września 2016 r. Udzielenie odpowiedzi na niniejsze pytanie jest niezbędne z uwagi na sprzeczności jakie powstały pomiędzy odpowiedzią na pytanie nr 6 i 48.

**Odpowiedź: Tak**

- 3) Proszę o potwierdzenie, że do harmonogramu spłat należy przyjąć, że raty odsetkowe i kapitałowe będą płatne ostatniego dnia miesiąca.

**Odpowiedź: Tak**

- 4) W związku z odpowiedzią na pytanie nr 54, proszę o wskazanie czy wartość kontraktu pozwoli na pełne zabezpieczenie kwoty finansowania wraz z kosztem jego udzielenia?

**Odpowiedź: Tak**

- 5) W razie udzielenia odpowiedzi negatywnej na powyższe pytanie, proszę o wskazanie, czy Zamawiający wskaże dodatkowo inny kontrakt, który pozwoli na pełne zabezpieczenie kwoty finansowania wraz z kosztem jego udzielenia?

**Odpowiedź: zgodnie z powyższą odpowiedzią**

- 6) Proszę o wskazanie wartości obciążenia kontraktu, który będzie stanowił zabezpieczenie niniejszej transakcji.

**Odpowiedź: 77.242.652,00 zł**

GŁÓWNY KURATOR  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
mgr *[Podpis]* *[Podpis]* Sobolewska

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Ekonomicznych  
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PODKARPACKIEGO  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
mgr *[Podpis]* Piotr Czerwiński

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA  
mgr *[Podpis]* Agnieszka Pekalska  
starszy specjalista